
 
 
 

Η προσπάθεια  χειραγώγησης ούτε μπορεί  να κρυφτεί   πίσω από  ψέματα και 
υπεκφυγές Ούτε  μπορεί να περάσει  
 
Για την στάση της ΑΣΕ και την πραχτική της στο ΔΣ του Συλλόγου μας, δώσαμε μια περιγραφή σε 
προηγούμενη ανακοίνωσή μας.  

Με αφορμή την συμπεριφορά της πάνω στον συντονισμό των συλλόγων ενάντια στους 
πλειστηριασμούς και την ανακοίνωσή της περί ντροπής της ντροπής  θα θέλαμε να επισημάνουμε τα 
εξής:  

Ανακοινώνουν ότι ντρέπεται και  η ντροπή. Αυτό εμείς δεν το γνωρίζουμε, εκείνο όμως που γνωρίζουμε  
από πρώτο χέρι ότι εκεί στην ΑΣΕ δεν ντρέπονται καθόλου να αυθαιρετούν  σκόπιμα  και 
επανειλημμένα στις διαδικασίες λήψης και κοινοποίησης των αποφάσεων του Δ.Σ., και να απαντούν  
στην αγανάκτηση και απόλυτα δικαιολογημένη κριτική  μας πότε με  υπεκφυγές  και πότε  εκδίδοντας 
ανακοινώσεις γεμάτες ασύστολα  ψέματα  και χοντροειδέστατες  συκοφαντίες.  

Είναι να απορεί κανείς Τόσα ψέματα σε μία μόνο ανακοίνωση !! 

 Ψέμα πρώτον:  «πράγμα το οποίο σημαίνει ότι υλοποιούμε τη δέσμευσή μας» 

Ποτέ στην ιστορία του ο Σύλλογος μας μέσω του  Διοικητικού  του Συμβουλίου  δεν αποφάσισε την 
συμμετοχή  του σε επιτροπές  ή  συντονισμούς συλλόγων  εν λευκώ, αποδεχόμενος  δηλαδή   τη 
δέσμευση  να ακολουθεί  και να υλοποιεί άκριτα όσα αποφασίζονται,  χωρίς την συμμετοχή του στη 
λήψη των αποφάσεων.  

Η  μόνιμη επιδίωξη χειραγώγησης  και  ανεκπλήρωτη επιθυμία της ΑΣΕ και του πολιτικού της φορέα  
είναι γνωστό ότι  μας βρίσκει κάθετα αντίθετους.   

Πιστεύουμε πως  οι κοινές δράσεις  και οι κινήσεις με άλλες συλλογικότητες δεν πρέπει  να 
υπαγορεύονται από αυτές, αλλά να συναποφασίζονται  μαζί τους και να έχουν προφανώς την έγκριση 
της διοίκησης του  Σωματείου μας.   

Ψέμα δεύτερο: «Οι δυνάμεις του  κυβερνητικού συνδικαλισμού ………καταψήφισαν την πρωτοβουλία» 

Όπως μας είπε η πρόεδρος  το θέμα ..είχε κυκλοφορήσει στα σχολεία, όμως στο Σωματείο-εκεί που 
έπρεπε δηλαδή  να συζητηθεί- δεν το είχε φέρει. Ποιος ξέρει; Το θεώρησε περιττό ;Το ξέχασε; Το 
κράταγε μυστικό; Σκέφθηκε μήπως και δεν περάσει; Παρεπιπτόντως έκανε το ατόπημα.  Το έστειλε 
περασμένο και ακουβέντιαστο.   

Και ήθελε και μπράβο  από εμάς. 

Έτσι με δική της υπαιτιότητα-επιλογή  δεν υπήρξε ποτέ συνεδρίαση του Δ.Σ με θέμα την συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία οικονομικής στήριξης κατά συνέπεια οι παρατάξεις ούτε συζήτησαν , ούτε ψήφισαν, ούτε 
καταψήφισαν σε καταστατική διαδικασία,  όπως ψευδώς αναφέρεται στην ανακοίνωση     

Αυτό  είναι αδύνατον αφού δεν ήρθε ποτέ τέτοιο θέμα στο διοικητικό.  

Ψέμα τρίτο: «οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ το τερμάτισαν! Μας έψεξαν ως ΑΣΕ επειδή ανοίξαμε το ζήτημα στα 
σχολεία και το γνωστοποιήσαμε στους συναδέλφους, παίρνοντας πρωτοβουλία να συγκεντρωθούν 
χρήματα!» 



Δεν σας έψεξαν για αυτό. Ξέρετε πολύ καλά γιατί σας έψεξαν οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ και προσπαθείτε να το 
σπρώξετε κάτω από το χαλί, αλλά δεν χωράει. Τόσο οι θέσεις και οι απόψεις για  το τεράστιο  ζήτημα 
των πλειστηριασμών και την για οργάνωση της πάλης, όσο  και η άποψή μας για την στήριξη  των 
οικογενειών, δεν έχουν καμία σχέση με τα αστεία σημεία των διαλόγων που επέλεξε να 
δημοσιοποιήσει ΑΣΕ (και καλά κάνει γιατί τα σοβαρότερα την εκθέτουν).  

Αν ήθελαν να τις ακούσουν θα έφερναν το ζήτημα  προς συζήτηση και ψήφιση στον Σύλλογο.  

Το γιατί  δεν το έφεραν, ενώ το στηρίζουν, είναι δικό τους ζήτημα, το να αναρτηθεί με πρωτοβουλία 
τους από το συντονιστικό των συλλόγων η υποστήριξη του Συλλόγου μας στην συγκεκριμένη δράση  
όμως,  είναι ζήτημα θεσμικό, λειτουργικό και καταστατικό που δεν μπαλώνεται με καραμπινάτα  και 
αφελέστατα ψέματα και μάλιστα όλα θρασύτατα αραδιασμένα σε μία ανακοίνωση.  

Βέβαια από την άλλη αυτά τα αστεία που ειπώθηκαν  αντιστοιχούν και καθρεφτίζουν  τον σκόπιμα 
αδέξιο τρόπο που επιλέγουν  να αντιμετωπίζουν  τα  σοβαρά ζητήματα. 

Επειδή λοιπόν μαζεύτηκαν πολλά ψέματα πρέπει να πούμε την αλήθεια 

Μάθαμε ότι συμμετέχουμε σε κάποιες δράσεις οικονομικής ενίσχυσης που έχουν αποφασισθεί αλλού 
και από άλλους. Δεν υπήρξε καμία  ενημέρωση, συζήτηση και ψηφοφορία στο Δ.Σ  για κάτι 
συγκεκριμένο.   

Δεν υπήρξε καμία δική μας συμμετοχή στην επεξεργασία  των  αποφάσεων, στο συντονιστικό  των 
συλλόγων που συμμετέχουν. Παρ΄ όλα αυτά υπήρξε ανάρτηση  δηλωμένης  συμμετοχής  του Συλλόγου 
μας στη δράση. Προφανώς  χρησιμοποιήθηκε απόφαση μαϊμού όπως λέμε. Εξηγήσαμε στην πρόεδρο 
ότι αυτό που έγινε με την άδεια της είναι αυθαίρετο και  διαταράσσει την καταστατική  και δημοκρατική  
λειτουργία  μας, ζητήσαμε  να διορθωθεί η παρατυπία και  να αλλάξει η ανάρτηση και στην συνέχεια  
να αποφασίσουμε  σε  συνεδρίαση του  Δ.Σ  πώς θα κινηθεί ο Σύλλογος  πάνω στην πρόταση του 
συντονιστικού. 

Η πρόεδρος προσπαθώντας  να αποσιωπήσει τις διαμαρτυρίες και να βγάλει από κάθε συζήτηση την  
αυθαιρεσία της, δεν πήρε καμία πρωτοβουλία  κάνοντας πως δεν καταλαβαίνει (κοινώς το κορόιδο),  
επιμένοντας αφελώς σε μια άσκοπη και κατόπιν εορτής συνεδρίαση επί του θέματος. 

Δηλαδή  δεν έφερε το θέμα έγκαιρα στο ΔΣ ώστε να τοποθετηθούμε και να παρθεί απόφαση,  έδωσε  
έγκριση  για  ανάρτηση χωρίς την έγκριση του Σωματείου μας και όταν εγκαλείται για την αυθαιρεσία 
της απαντά με υπεκφυγές και με φθηνές  συκοφαντίες . 

Στην συνέχεια και μετά αυτή την παλινωδία,  ως συνήθως,  μπήκαν σε λειτουργία  από την παράταξη 
της ΑΣΕ και άλλα εργαλεία: οι παπαγαλίες στα κείμενα, τα ψέματα και  φυσικά  το κουβαδάκι με την 
λάσπη σχετικά  με την μακρόχρονη παρουσία και την δράση μας στους πλειστηριασμούς και την 
αγωνιστική στήριξη των οικογενειών που πλήττονται και στο Περιστέρι και αλλού.  

Μπορεί να χρησιμοποιούνται συχνά, αλλά δεν επαρκούν για να κάνουν το άσπρο μαύρο, για να 
δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα,  δηλαδή την ολοφάνερη και χοντροειδή πλέον  προσπάθεια 
χειραγώγησης του Συλλόγου.  

  


